

• Έρευνα της «ΚΑΠΑ RESEARCH» έδειξε ότι οι Έλληνες δεν λογαριάζουν το κόστος προκειμένου να «διορθώσουν» τις ατέλειές τους!

Δάνεια και για... πλαστικές

■ Της ΜΑΡΙΝΑΣ ΣΑΟΥΛΙΔΟΥ

Μ προς στα κάλλη, τι είν' το φέσι... Μετά τα «εορτοδάνεια» και τα «διακοποδάνεια», οι Έλληνες εφηύραν... και τα δάνεια για πλαστικές χειρουργικές! Παρά τη δύσκολη οικονομική τους κατάσταση, χιλιάδες άτομα κάθε χρόνο δε διστάζουν να βάλουν χρέος σε τράπεζες, συγγενείς και φίλους προκειμένου να «διορθώσουν» ατέλειες του προσώπου τους, να ανορθώσουν τους γλουτούς τους ή να εξαφανίσουν την κοιλίτσα, ειδικά λίγο πριν το καλοκαίρι. Κι ενώ το 59,8% θεωρεί τις αισθητικές επεμβάσεις «ακριβό σπορ», το ποσοστό των φτωχών που δηλώνουν ότι έχουν προγραμματίσει άμεσα να υποβληθούν σε μία είναι σχεδόν διπλάσιο (14,5%) συγκριτικά με τους πιο εύπορους.

Τα στοιχεία που προκύπτουν από νέα σχετική έρευνα της «ΚΑΠΑ Research», που διενεργήθηκε για λογαριασμό του Θριασίου Νοσοκομείου και του Τμήματος Πλαστικής Χειρουργικής της Κλινικής Doctors Hospital δείχνουν ότι οι Έλληνες δεν... λογαριάζουν το κόστος μπροστά στην ικανοποίηση της ματαιοδοξίας τους.

Συγκεκριμένα, ποσοστό της τάξης του 14,5% όσων αντιμετωπίζουν οικονομικά προβλήματα παραδέχονται πως ήδη... έχουν κλείσει ραντεβού με τον χειρουργό τους, ενώ αντίθετα μόλις το 7,4% των «πλουσίων» σκέφτεται να πραγματοποιήσει τέτοιου είδους επέμβαση στο άμεσο μέλλον. Παράλληλα, το 41,2% των ερωτηθέντων που δήλωσαν ότι η οικονομική τους κατάσταση είναι κακή, θεωρούν αναγκαία την αισθητική χειρουργική, ποσοστό μεγαλύτερο του μέσου όρου όλων των οικονομικών στρωμάτων.

Οι γυναίκες

Περισσότερο εξοικειωμένο με την ιδέα μιας πλαστικής χειρουργικής επέμβασης είναι πάντως το «ασθενές φύλο». Περίπου μία στις 10 γυναίκες έχει προσχωρήσει σε κάποια αισθητική παρέμβαση, ενώ η αντίστοιχη αναλογία στους άνδρες είναι ένας στους σαράντα.

Ενδιαφέρον, επίσης, παρουσιάζει το γεγονός ότι ένας στους δύο Έλληνες γνωρίζει κάποιο άτομο -στο άμεσο ή ευρύτερο περιβάλλον του- που να έχει κάνει επέμβαση πλαστικής για αισθητικούς λόγους. Το 89%, δε, δηλώνει πως θα συμφωνούσε ή θα παρότρυνε κάποιον στο να κάνει μία τέτοια επέμβαση αν το πρόβλημά του ήταν εμφανές και αυτή ήταν η λύση για να νιώσει καλύτερα.

Τι είναι εκείνο, ωστόσο, που συνήθως θέλουν οι Έλληνες να αλλάξουν στην εμφάνισή τους; Το 28,9% δηλώνει πως εάν έκανε επέμβαση, αυτή θα ήταν στο πρόσωπο, για το 23,3% θα ήταν στην κοιλιά, για το 7,8% στο στήθος, ενώ λιγότεροι δήλωσαν πως θα ήθελαν να διορθώσουν πόδια, γλουτούς, μαλλιά και χέρια.

Το 40,2%, πάντως, θεωρεί ότι τα ασφαλιστικά Ταμεία πρέπει να καλύπτουν το κόστος των αισθητικών επεμβάσεων και το 49,7% συμφωνεί στην ιδέα να γίνονται αισθητικές επεμβάσεις και στα νοσοκομεία.

Μεγάλο ποσοστό, τέλος, της τάξης του 59,4% θεωρεί ότι δεν υπάρχει επαρκής ενημέρωση του κόσμου για το πού μπορεί κάποιος να απευθυνθεί προκειμένου να κάνει μία τέτοια επέμβαση, όπως επίσης και για το πόσο θα του κοστίσει.